SR T BLRL AR £ AT BRUAE O i B G T LR (X (1), € T} AR m Bl

DU IR OB A 40, UL BS54 T80 T S0 A8 2 6] VA T4 K. A7 LA 23 A
AR, S5 X(8), -, X(t) HIEER. X {1, 0} BIFE—RB
(i1, i) B

Pyt @arees 1By = Fiy g @1y, 20).

A BRAE S A EATHIFEbE, BB M2 o« — oo I WRAES L 0 i S5 A NG
it —80. WY m<nf

Figs s smrei@iyes 00;-++00) = Fyy . o (T2, , Tm ):

AT, 57— WS SE 11 0 A0 o BT B R R RV R W RAE T A7 ¢ — /Bl
HULAR (X ().t € T, 1 E 00 LA S 0 152 A P A 463 5 ) 900 o BJCRSE. 3AE 1931
£ Kolmogorov ik W (K14 2E 4L A i B

EX 1.2 A RS X(t) HEZ .-

1 Em

o€ T FAEST h Ay

(X(t 4 h)oo e X (b + 1) 2 (X (01), -+ X (1)), (1.3)
AR A4S ALY,
el (1.3) FRSRALAS B BGE, T LA R DA77 I 9 o1 Rk — B B oL .

SIAWFE X

EX 1.3 e RS GHA KBS LHA EX(t) = m RihF £ &
Ry(t,s) A B0t £ t — s A%, M AR R FA69 K =F 4554849,

PR, X —o00 < 5,t < 00, Rx(s,t) = Rx(0,¢ — 5), FiLAul LLid
K Ry (t—s). SR FA t, Rx(—t) = Rx(t), MW E5eR L. HTLL Ry (t) MIEDIEAR
AR RRAG. JLAE 0 ST R (0) WU RLRR A 2 6f 3, B0 Ry (0) = VarX (1),

JRAE X () Z ()0 AN SERTEL B, (AT 0T LA 2t i 9389 i 2 () AL M
B, R R s

EX 14 wRHEEN L <to-- < tu ty,-- b, €T, MREE X(t) -
X(t1). X (ts) = X (t2) -+ X (tn) = X(toy) RAVESR I, R X (1) A B AT
. Rt — FHRET .1y, X+ h) = X (01) £ X (t2+ h) = X(t2), B 2415
AR AR LI F oY idAT.

O DL W P B S 9 L FR O S ek 8 5 ¢ R Pk ek B RIS A
HUBZ BN SE S =1, T 4 [0,1] L0395 504, 230 1 35 10 QLY — ik, A~
it

Ze P A e T PR IRAT LRS5O T 1)

W11 (QFXEHY #®I M EX|Y =y =

(b) FAHIRA FIR o F b

EX = [ EX|Y = 0)iFy () = EIE(X | V). (114)

(c) AMMEF XY 6hhdk o(X,Y) 1A
E[$(X.Y)|Y =y = (1.15)
1.2.2 SEHEMREMEN

EX 15 hiﬂhli X wﬁ&&#kiﬁ pr(lX) WM% FiA3
w0, WA Z eV P X=x) R | o Prjolx

g(t) = E(exp{tX}) = /rxp(u)vlF‘(r) (117)

B eff O T BEHLAE BN VF SO, ROTFCEOF TR TR, A
BArAEn, e E T X MM WL g(e) 0TREAKEE X MR, BAT

ElX"]=4"(0), n2>1, (1.18)
Hrp g () K g(t) 18 n Y PEE ¢ (DIROL WL RS RS EASME (118)
ENGINTR XHH AL IAMHLESE X ALY, AR RE ok SOR S T35 ) oh 2
.

Elo(X.y) | Y =y]

Fxgy (£) = gx ()9 (1)- (1.19)

SR B HLAE B A 0 K5 A2 A M0 A 2 AR () B LA it 45
ABR P B T IBALAR B 2, Bkl 3, 39 BEORT 2%,

WRBEHLAER Y T ML R X Xo o Xy 09R, LR RS Nt

JEAEEABEHLAE R, W) Y BRI B BRI T ) R R R ).

W, N JECESE— BB % G B R 10 X QRS i ANBUE BTN R %

N
B, Y = S X, AR S . SR HEBA R ) TR AR St

=1

A HAUEMRE AL KB, (65 KRR MG B N X WS i M
I EACE W Y BRI BB R EBIHLR Y RO% ek B BCT A L
ik 5.

112

N

N AFARRAMNTFELS X ASldkL. Y AR Y X K Y 69sed 0
2 g, (1), -

M K g, KSECEMR

E[:'“‘l[\'=u]=E[uxp{t X,}|N=n]

ol Endises

MRS 9488 ddk. 2 X1, Xa, - A— $BLFSF ORMEF,

VR

n

=E[exp {tZX;}] = [gx (1))"

i=1
FRAT gy (8) = Elexp{tY )] = E{E[exp{tY}IN]} = El(9x (1)¥]. X g,-(8) KT £ R
S
9,(t)=E[N(g, ()" g, (1))
(0 =EIN(N =1)(gx () 2(g’ () + N(gy ()¢

¥ t =0 AN LA

i

EX 1.8

e ()]

EY=E[NE(X)]=EN -EX,
EY?=EN -VarX + EN?. EX,
VarY = EN - VarX + E?X - VarN.
X ABRMMNLE, MME E(sY) HIE A REL, ok

(1.20

M Gy (s) = ZPk"k«
k=0
H5E A, dx (s) SEVABER pi A REVREHREL ox(s) 5 X DIBERIM it
—— XN, i LA po = ox (0),

Ox(s). R, F P(X = k) =pp, k=0,1,2,--,

1 d* B .
PE= mm'&;\'(-‘"»zl- =12 (1.21)

i B PRI, A7 XY bR, e ARG e Ak R
o
ox+v(s) = ox(s)oy (). (1.22)
1M X () RAT Rt ox (s) KT s B FEREE s = 1 M fiAHRE «
EX = 4"'(-")'»-\'
B{X(X =1)++(X

—r+1)}-—m(~)l =1. (1.23)

CERIBLREINIE, 37 Xo R iBOHLUE R, JCRER LR B0 ox(s), WX Y =

N
Yxi#

oy (s)=E(s") = E{E[s" | N]}

=E{(6x(s))"} = ox (0x(0). (1.24)

EX 17 & A{X,n>1} A-FMREE, BHEMMEE X, 31 ve > 0,
A
Jim P(|X, - X| >¢)=0, (1.25)
MARRALE FAF) {X, .0 > 1} RIERIET X, 2% X, 2 X .
WREA {u: lim (@) - X(w)) =0} thi$ A 1, B
P(lim (X, — X)=0) =1, (1.26)
MARREAE F A5 {Xan 2 1) UF 4K (almost sure) K&F X, 2% X, —
X, as., AAFMAEFA FIABE 1T X,
EX 1.8 RMNEE X Ao X0 > 1, AF R ZHHE, bR
,.IE’:L E(X, —

X)2 =0, (127)

Ak X, BFRETF X ,i2Hh X, B X. KL " 24, “5° 2E5.

e 113 h, T E(% -,,)- = ‘@. 8 Su/n 2 p.

TSI 2 ) (¥ TR+ 385 WL BIORN LT PRSI K WA BB, 1
IDRAR AL ILK TSR L TR R A T

EX 21 —AREALRAITAL (N (1), > 0} HR TR ZA S bR RA
# A >0 44 Poisson if4E:

(i) N(0) = 0;

(it) N(t) Atk &idde;

(iii) RHERT ¢ > 0, s 20, ¥F N(s+1)— N(t) RAAIK A At 49 Poisson 5 H,
g
(At)* exp{-At}

K g

SEXMAAE ) S VRRATBHLIE BT %) o TFERh e, A0 (i) ALRbRERR
%3 Poisson APt ) Poisson M MIPENRA] S BT LR EN(t) =
Var[N(t)] = At. 5t N(s+t) — N(t) {RERTEIXE (s, + ] FORAERBHLIN 3,
A (i), XA s ORI TR B () A (i)
Fe 5 Sl T BRI BRO PR : RS AR ) At GREE A AT
A BRI, 2 BT S ) S A L.

FATSE0F (LA A5 TR Poisson M. 3% i 124 0R 46 YCEUR 25 1 B iR 30 1k
I AR N, Poisson 20 FT LOEIE 04 . 4732 N Wl 5 k¥, p ks
B, T2 N R, Np BT AR A W N SR i R OEOE ot
JRM B A [ Poisson 23 i, X —HULMHR A 0T LUHE BIBEHLIS R AR 5. 2
[0,00) JyBEEREFE ) )4, 0 QKRG %), N(b) — N(a) RN X[ (a,8
RA MR RAVK AR R BOE:

(1) FEASHIZE X i f oo A (0 AR T, GRS AT FT R 0 = 1,2,
B tg =0 <ty <t2 <o <t BB N(t) = N(to), N(t2) — N(tr),--- N(t) —
N(tn—) HITLART;

(2) XHEFTI %) ¢ HOESC A, BEHLASE (8 EON(E+ h) — N (1) 95 BT
D] B B i AR %) ¢

P{N(s+t)=N(t) =k} = B, (2.1)

(3) AEAEIETHCN, 2 b | 0 B, SEAEARHE B /B ) h e B0 B 2 — ki
L2
P{N(t+h)=N(t) 21} = A+ o(h);

(4) EANXT) (¢t + B
i), W4 a0,

RAEPA KA LL SR o(h) (TELZREA

P{N(t +h) = N(t) > 2} = o(h).
WEE M WA, (1) BRSSO (2) BEWIE B K AR ] £ X ) L
PAERAEATHIEN R p: (3) W VFRIIRT) (FOFRE) 8% p = An, i H p
AN (4) RV R LGN 1 — Ah =1 — p. 3K IE4FJEMSY Bernoulli i3
(OB HEEICI N [0,1], 0 N = T, BB L0 1, N — oo i Np = X A
il IG5 A Y B BRAE B HOh At 1Y) Poisson 20 i, DI RE U, WiiBnid (1) Jif
JEHARSEYE, (2) i) L AIE ST (3) R SPERIEAN, 1 (4) WEK
JAI4RYE (orderliness), &k B4R A2 fE A, e B m RN R
AR T BRI, S IR SR AT LLUE W R 4R,
W8 21 BRI (1) ~ (4) $9RALEAE N(t) # Poisson it fE.

Pl 2.0 Y n— 1 WG RSP R RTRE B AR X, ] W, =
0 n WHHIE LS R ). RADIR X, 15 W, 11534
W 2.2 R A i 43 Pl A IR M &, W,

BMAIA n e\ 69T 54,
iE BHE (X, > ) AR RIHE RN 2] ¢ Z)5, RN BT
B X ) (0,1) " Poisson L FEAN A7 $e0h RAERE. BEL,
P{X; >t} =P{N(t) =0} =M

i,\'. bl

i=1

Xpn=1,2,--:

ifii
P{X2>t| Xy =s}=P{(s,s+1t] PHERRE | Xy =5}
= P{(s,5+ t] TR R } (MR )
= P{(0,) HHHEARRA: } (PR R

—eM,

AT LA A G X WAL A W B8R EA L Xy 5 Xy ARSI,
Ffoldte, mTt AR X GE O i 045 8. AR ST 1 5 13 MERTLA R W, A T
G, BECH n A (ARAT T AR T A PR UEN. K (N () 2 n} 2
5 W, <t B, ENMEYE 0 KRERAENS ¢ i, SEHE2, S
e CHEDRET n i T

P{W, <t} =P{N(t) > n} = Ze

j=n

X W, W5 AR E (2.5) KT ¢ X?EU"MEJ' W, (193 1 o 2

— @5)

_— _,\,(/\r) (AT
fw. () )Z_IHA ZA Goi
- ,-Ax('\l)"_'
= A YR
.18 W24  Poisson i

1) Poisson ILFE {N(2),¢ > 0}, A B JF 7 33 () i 0 ) i g, R
ARSI, HRIE AR,

SR T I ¢ BIERAET n fEE, I EINE w < t RIET k HFHN%
PEHEARTT el IR 2 5 1 R R (BT R XA N () = n TR
G Wheee W (B S TS MR, KPR — RIS 2, AT i,

FER 21 #F N(t),t >0 % Poisson it4, MLAE N(t) = n FHAaiE
Wy W, 89S E R A

Ty

71 Knpi=)
= F/ )<ﬂ+—l =

n!
WaN@=a(ty, - wy|n) = T 0w <+ <w, <t (2.6)

X_ﬂ = l‘ﬂ >
S ovkou 455

fozle. iz - - -
JJ Xn?\m)

@il 2.2 BEAREF A A 69 Poisson i$ALF| K £ 35 BKELM R ¢ B35, 7
£ (0,4] R REAF o) F ) EFHERAS S
M MK Poisson 1LF SIS ROMi, it SUk0g el wy, 5 ) %]
t RAWGHHE ¢ — Wy, WS & PLAREMEFRIMN ¢ — Wi # (0,4 KELEILK
Ny
T N(t) BrEN, BiELS AR )k Z(r — Wi). TR R A 350 4 A e i

i=1

Ny

[Z(f-w )] AR E AT LR A P

Nit)

E[Zu —~W)IN(t) = n] =E[Z(t ~WiIN() = n]

i=1 =1
=nt —E[i WiIN(t) = n]‘
i=1

FERCBVERGE N (1) = n, Wi =1, ,n INIREHEORE S (0,6 L3205 ARl HLE:

AR Ui=1,- ,n MRFLHE Uiy, i=1,-- o0 IEOE R PRI, T,
E[ZW.]N(:) = n} - E[ZUM] [Zb ] ot
=1 =1
s,
Nty
E[g(' —W)IN(t) = n] St % = %’
TG 145

N

E[Z(‘ -“-)] = -E[N(l)] e

AL LA S5 735 S5 R TR 2 BGEECRY, LEBIR 7 i KNI T Poisson i
P SEPE X
P{N(t+h) — N(t) =1} = Ah- e~ = Ah + o(h),

R ALK — LE BB M % o, BT B ARFF K Poisson ILBL 303
B ¢ MR (). G T AP AR R T s,
P{N(t+1h) -N(t) =k}
t4h * t4h
(/ A(u)du) exp (—/ )\(u)(lu)
—i = £ s Dyl (2.8)
AIISAS 2.1 FihiRsE (3) 5k (3): milt) dt’ff‘ sldls
P{N(t+h)—=N(t) 21} = MNt)h+o(h )
WAL RRUBED. [ s 4] - ,wt)} n tm/— Mt/
2.3.5 WL it )’
= I% (At )4 T

G 2.2 KL R ) X A wumm-mwmw l B i
B Poisson b LI AOFFAE. 4 AT e (o) o B X u&wmﬁ;sm i i — AR
Sr AR B F (), AT BHH 2T 4SRN SSRAL BT Y W R .

EX 23 R X, i=12. HA—$ERGEREE ENBIFAIF, &

BRI F(2). 38 Wy =0, Wo = 37 Xeo W AAH 0 S BHAL HEHR], 945

i=1
N(t) = max{n: W, <t}

R AfitAL.

SECR N(t) AR THINSZ ¢ W YBE W, =12, WIHRRAR
SO A, AR U AL FRL R SR WG SOFRLR o e T R AR R R A
S FTRRE A HE m(t), W) m(t) = E[N(t)]. B0 A0S ek Btk
I, T BAEARY.

W 24 BAEA N G9A

P{N(t)=n} = F™(t) - F"™(1),

i BAT E e m(t) = i F™) FU(t) % F(t) 4 n TEAR, F(t) B H X, )
e sk, Wl

EHE 3.1 Markov 8 7 F S HAIEREH R
145 )%) BT

k=0

EEXTENHE P =1, % j4i st P =0

EX 3.3 (TikHAK) wRetk—n>0 4 P >0 MikRE j RAR
& i Tkt (accessible), i i — j. € RTMIKE i B4 R 94EBT LS| A
KE G AAEAATRGRE i o j MARA LX) (communicate), T i — ;.

WARBARE @ B G ALK, BRATR BT n > 0P = 0 REXHTAT
n>0, P =0, REPEHMAOL. AR E I, AR — R ECE L0
MR, WAL BLE AL (1R . REBRTERI{G .

i 3.1 1:&&:&%%*# Hr'
;/lei

(1) i—i, BRM;

(i) #F i<, W j < i, 2FARl;

(iti) % i s, B jos bk, W) i bk, Hhidl

EX 34 RA i 9RH. R i A Markov #e—ARE, & P > 0 095
AERS 0 (n > 1) EKAHEAEAKRS § MM, 24k d(i). RAHA

n>1, AA PN =0 MBHEMMA cord(i) =1 #hRE i EJ#%J{!FHIWKJ
Hh15E SOk, W o ABERIN ai) ek Wt P =

W 3.2 4ok i—j B di)=d().

#IL 3.1 R P >0, MALELS N RIFH 0> N lag PO >
0.

P S RENE ? & T A BRATEF S04 n KT P (BRI
BAFE? TAAE MR AT AL AT A7 T A7 46 S0 T T SR e 4012 R S — R A
Hrp AAAREILATII PR, ANN 1 B, Markov BEFROWZ AR FWING. %11 a0
AH L1 Markov BER AT F45iE.

W 34 4 P ARTH. BN, ARKE Markov $469 §4A5HE M, R
BAEN ARFS n >N B o0 FHBBAER PY A LEARER,

AE i Markov 8ERA LM, BRS¢ B G BRI, F
RAFHE m(%5 0.5 4%) PS> 0. it 3.1 EEAERIMIEMAEE N, S
n 2 N BT P > 0. BARE AT o AaRAR () Rilk NGL). I
BN = x(llg.z]x_:)((m(i.j)+N(Lj)), W SRR FATARE 0.5, % n > N M4 P > 0.

EHAEE n M P CEABESN k AMRE (KB 01, k-1) 1
Markov S840 AL IE R, 1f S8 B2 0 00 SRR AN IE IR AT BRAR & Markov 8,
P "u_x_x;P,‘j"’ BIEAEAER, 2k m; (ERB RSP ARRAS @ EK). JF Hixee i
R, WX 7 = (7o, m1,- - mat), WA 75 >0, G =01, k=1, K&
3wy = 1 R T RRELE MRT R TS N

7

3.2.2 ¥R (recurrent) 5#id (transient)

JTUF NI, RATFIA AN TR 107, ERRM i HRALEn &
RS BT ENL § (e, T RIA R L

£5'=0,
F) = P{Xn =G, Xp # Gk =1,

el

—1(Xe =i},



EX 35 R fu=1, ANARKE | AFE (recurrem) 6. —A4- R
Ak ARA B (transient) 8.

A SOt S SRR AR A, TN i R SR A R B I B 2 S )
i (ORERN 1 A LR AR L AL IRAGE? RIS 0 2R R

2 P R — AR,
RRa2 RS FENERLREAL MBI iR
z P = . \U’ (3.8)
= _ o
sunrFiak ks s ians 0] 20/ 157
S EM< (3.9)
#it32 R AFEY, L) 0 LRFEY,
REBEEARAS i, T 15 T, RIS i (904 %0, BRAEAGENS. it = BT,
1S
ni=3_nf (310)
n=1
I £ ACREM 1 RRAEDN n 4% R R CII) i R, DA o, 0T ORI i

I DS, PR A @ (P F RN, R p, o7 LAX EER &R B 15K,
53 TR R &
EXN 3.8 —AWERE i HARY 4, = oo HARARFEY, HHAREY
i < oo BHARHEF 49,
MEREHREDRER Markov 8, p; BRI, BT R EH AT HIETT
ZARE A TR IR BRI IRE (B I 3 0 15 ). IRE S A K L
e LA Markov BEIRAS K 0iHiSrh L1 T W& & m9RFaEn
T,. E&Aid Kk
Ti=min{n>1:X, =i},
ifi
= P{Xy =i, X ik,
=P{T, = n|X, = i},

n—1|Xg = i}
n=12:.-

For T T, FPEBERS A, 1 = Zn/"" WPk T: AEESE Xo = i BHif AR08,

n=1
(AT RN Z 00 A i R 7.
TS W 35 4k TR 0 IBERARAN. o AT TR X, EHE AT UL R A
[ & it Ak TIRE 0 MM BER AL, X ERHCR AN IR AL TP ik & (B,
FRAIE ) WL AL FARE o fbL&.
FEIR 3.3 Markov fo9 R AR 2
(a) FRAE i AW RAREFiey 0

Jim P =0, (3.11)
(b) FRA i ARYA 2 e FERE, W

Tim F‘Ill"'“ = i (312)

n—se Hi

(c) Sk A i RAFMMeYEF LKA, 0

Jim P = : 1 (3.13)
ANE RO AR W AR 5 LB A LI 1) (exgodic). SEFE 8.3 (c) HVRIRATH

PR i 17 lim P = ., 3o ST
EFRRRE G n SHBRE P A1 FHEe.
it 3.3 wRKE i B A, MAFA i — A

" (n) - (n)
B m = B

i
W 8 4 1 R ).
PR P (i P (BB — (RS 0. MR AW ET,
WAL, SRR RIVGAE R 77 AN R B 77 2ok Ak 3 B
W3 .

EX 3.7 Markov @A A ER P = (P;). —MRESH {7,,i 20}

KRR 7= z 7iPij, B4R ik — Markov # 69 F4E 0 4.

i=0
EIR 3.4 HE—ARTH Markov $& P 69 AT KA HLE 7 64, M PR i,
R lim PV = AR 7= {n;.) > 0} HFESE. LB

Zw]=1, T
i

ZA‘,P,] =m;.

RZ., &=/ KT #) Markov $# R & £ —AFAE5 A, BPith & (3.15) XA (3.16) X,
HLEA Markov 84 69 BT A KA RS 5 69, M3E-FA39 A R — Markov #6940
FRo A, BPRAEAT i AT

>0, (3.15)

(3.16)

Jim P = my (3.17)

ESZRRRE I () ATPRAR R —IEFER P BOHOROMG, & SR RANERE
MBS AR MR § 214, St s&nrmn..},cmamb PR j i
FRE w3 MRy AR TR LR R g ) DCRCLE S )
P G EL ). ST AR I R HERE P A i
Wb AR T A T 0 2 b L R AURTRE R P IO 2 X
o o ARHLEMEH , —MBGES 1, T X, K3 n AUGT I, Markov §
{Xn.n 2 0} RFRAEDSCLRL 32 Zi B n AU @ DDRRTERT /G ORI

X
Xogpr =3 Zi WHURBE Xopa 5 X, ABEHLAERE 2, BOBGBLAL. SA100 LUK L3042
i=1
SEARARAS A Y AT il 7 AL 000, o LI — QAN A I s LA TL RS . iXme Z;
WAL, P(Zy = k) = pr. HiC EZy = p,Var Z, = o2, IXB 30T AT Markov
B {X.n 20} MEBBAEN

=P{Xpn=j|Xn=

1-r{$2m-1)

RIS 1 HE (1.20) RTRATATR X,,q0 (O34 55 77 25 AL
EX,41 = EX, -EZ,. (3.19)
Var Xp 41 = EX,, - Var Z, + Var X, - (EZ, ). (3:20)
i (3.19) SNAKT L EAT

EXpr= EXp pt= EXpoy-pi? = oo = EX, - " = poHl,
XHERE W o RRA—ADME BTl X, 5 2, Ao, hidig (3.20)
AL

Var X, y1=p"-0% + Var X,, - p*

— 41

N o? "—-ulfu ). p#FEL

(n+1)a?, p=1

W=l
Res flzg)=———1 z-z)" f(z
S = ——lim —5le - 200" S2)]

i (3.19) 2, (3.20) U LA g 09K FREAN BRI BRI ERTAF TR KR
Y pu<1, B KK, EX, Y5 Var X, ## T 0. th3¥ %0 Chebyshev R
y f A DAHE A S E M e > 0
P{|Xo—EX,| >e} ¢ Y2Xn,

I n — oo B ATLAER] P{|X, — 0] > e} — 0, s X, SUBHFET o, B
PREHEIT. T > 1 BT WO R — AN S A ), (P 7t
Fiep it 4 NRSCHR I L. A Markov BEIR A5 7028000 A AT IE VA 31 1200 A 4 36 280
n A X, REAWECIR A, B A 1 0 R AL AL S A AR A 0 B
FETE P TR TRENPREE D, po = P(Z, = 0) =0, WRFAX K, il
pr W0 BT oD R M M. S AT S e RO A A 1 M i
FT SO s T

TRAT P A o BORIE T e SRR X, AR N o (s), Xy B RRER

3 pusk, St i1

k=0
13 (1.24) ABEHLA Xogo BB BTN b (s) = dn(d(s)) B bppa(s) =
O(da(s). € m K iIVAHETFHFBH A n (CZHHTOBE, W 7, =
P{X,, = 0} = ¢,,(0). TRAVFT M0 BN BEALEHENT T IOBER LY n — o 1 7,
MBI, % po = 1, FEEAMERIE: 0% po = 0, ERARZNT. HL—BRECE
0<po<1. XM s €(0,1),

d (o < "=
o’(a)=m(2p,s‘) =Y pidt >0,
3=0 =1

o(s) At (0,1) X)L IR iR ¥, il 6(0) = po > 0, BTEL

HOW AN o(s), B o(s) = =P(X;=k), k=0,1,2,---.

Tntl = On41(0) = 0u[6(0)] > 64(0) = 7.

VHIBE o Bl 0 ETY, BB N m ARCE. 0w m BURBHARTCIOBER.

Gngr = O(Ga(8)) Hl Tugr = 6(7n), 14 n — oo, WH 7 = (x). THEllid K%k

FRL (s) = s BT LARHE 7. 409 b uy LA Rk W) i 052 7.
ER 35 MyLH X, Fpo>0.pot+pr<l, WA
(a) BEAR THLE 7 AFAL o(s) = s SR DEM, L 6(s)
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